
Assembler
Zde vypíši jen instrukce, co se zatím objevili v testech. Zbytek si už nějak odvodíte sami ;)

ld $t,[a] : načte hodnotu proměnné a do registru t

St $t,[a] : uloží hodnotu registru t do proměnné a

mul $t2=$t0,$t1 :  vynásobí t0 s t1 a uloží do t2 (t2=t0+t1)

add $t2=$t0,$t1 :  sečte t0 s t1 a uloží do t2 (t2=t0+t1)

slt $t2=$t0,$t1 : pokud je t0 < t1, pak t2 nastaví na 1 (if (t0 < t1) t2 = 1;)

beq $t,x,label : pokud t = x, pak bude pokračovat ve větvi label ( if (t = x) goto label;)

FAT

První krok : nalezení všech relevantních clusterů
13 je první cluster a číslo v něm značí následující cluster

-1 je poslední cluster

Druhý krok : zjištění, které clustery potřebujeme pro akci
Největší chyták je, že pokud bychom chtěli číst poslední, tak do té posloupnosti nezadávejte ty předchozí!
Další problém může být, že 4 KiB je 4096 bajtů a ne 4000

Odpovedí jsou clustery 13,15,37,18 a 44

Kuchařka na PC systémy
Tuesday, May 30, 2023 8:00 PM
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Alokování paměti

Zatím jsem u všech viděl first fit, ale je možné, že se může objevit i next fit jako algortimus na alokace
First fit (alokace od začátku bloku)   X next fit (alokace na nejbližším volném místě za poslední alokací)
Vždy hledá místo od začátku bloku  X  začne hledat místo od poslední alokace
Alokovat se vždy může jen násobek bloku ( v tomto případě jen násobky 32), tudíž pro alokaci 33B musíme použít blok o velikosti 64B
Teď pomocí obrázků nastíním alokace:

Alokace A

Alokace B

Alokace C

Alokace D

Alokace E

Uvolnění C

Uvolnění D

Alokace F
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Alokace F

Offset je tedy 64+1024, tedy 1068 . Výsledná adresa je 0xa000 + 1068 = 0xa000 + 0x042c = 0xa42c

Zarovnání
Pro tento typ příkladu vyberu snad nejhorší možný případ, aby tam bylo všechno, s čím se můžete setkat

Nejdůležitější je mít na paměti, že adresa, na které leží daný typ, tak musí být dělitelná velikostí typu a typy se alokují v pořadí, ve kterém jsou zadefinovány ve struktuře.
Začneme tedy od začátku: char má 1B, tudíž nemá kritérium a tak ho uložíme na adresu "0"

int má velikost 4B, takže může ležet pouze na adrese dělitelné 4. Z toho důvodu za char přidáme 3B pro zarovnání

double má velikost 8B, takže musí ležet na adrese dělitelné 8, což máme zajištěno, protože int začíná na adrese dělitelné 4 a má velikost 4B,
takže končí na adrese dělitelné 8, kde začne double

char má velikost 1B, takže ho můžeme jednoduše dát hned za double

Poslední krokem je, že velikost struktury musí být dělitelná největším typem ve struktuře. Nyní máme velikost 1 + 3 + 4 + 8 +1 = 17 a to není dělitelné 8,
tudíž musíme prřidat dalších 7B a výsledná velikost je 24B
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tudíž musíme prřidat dalších 7B a výsledná velikost je 24B

Finální výsledek v kompaktní podobě

Pro spočítání offsetu priklad[9].cislo musíme nejprve přičíst 9 krát velikost struktury tedy 9*24 = 216 a poté přičíst offset v samotné struktuře a to je 4.
Výsledný offset je tedy 216+4=220
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